

Referat fra bestyrelsesmøde d. 21. maj 2020 hos Ann-Pia.

Jens, Flemming, Per, Jan Simon og Ann-Pia deltog. Afbud fra Erik.

Pga. Corona situationen var der aftalt et kort møde med 2 punkter.

### **1.0 Sagen vedr. Mimørsvej**

Advokaten er ikke sat i gang, da Flemming ikke har kunne få fat i ham. Bestyrelsen vil gerne sikre, at opgaven er skåret til inden advokaten sættes i gang. Det handler om, at få belyst det principielle i, hvad kommunen kan give lov til uden at grundejerforeningen skal høres. Lokalplanen er fra 1982 og iflg. Kommunen afspejler den ikke nutidens ønsker og krav til sommerhusbebyggelse, hvilket gør at kommunen giver dispensationer til højre og venstre uden høring af grundejerforeningen.

### **2.0 GF 2020**

Følgende blev besluttet:

- Foreningens fremtid drøftes under formandens beretning. Skal det være en passiv eller aktiv foreningen? Bestyrelsen lægger forskellige scenarier frem som medlemmerne ifm. Formandens beretning drøfter.
- Forslag fra bestyrelsen. Forslaget går på, at bestyrelsen indstiller, at der vælges et revisionsfirma istedet for den nuværende model med en kasserer. Der vil være uændret økonomi for foreningen det første år. Dernæst vil der være behov for en kontingentstigning for at dække udgift til revisionsfirma.

Ann-Pia udarbejder et revideret udkast til indkaldelse til generalforsamling.

Ann-Pia Puggaard, referent